



不忘初心 牢记使命

# 民政局“深实准严”助推主题教育出实效

自“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,市民政局党委积极践行“民政为民、民政爱民”工作理念,原原本本学原著,扎扎实实做调研,实事求是找问题,聚精会神抓整改,着力解决基层群众的操心事、烦心事,不断推动主题教育往深里走、往实里走、往心里走,做到学思用贯通,知信行统一。

学习教育求“深”。局党委始终把“学”放在首要位置,坚持全面系统学、深入思考学、联系实际学。细化党员理论学习内容,制订个人自学计划;建立学习微信群、QQ群,每日发布学习动态;组织开展“不忘初心 牢记使命 我的岗位我能行”民政系统主题教育演讲比赛和理论知识测试等活动,增强学习实效。在读原著、悟原理的基础上,通过党委理论中心组学习、“三会一课”、主题党日、读书分享会等交流学习体会,开展学习研讨;依托茅山红色教育基地、党性教育基地等开展党性教育,引导党员向典型对标,筑牢信仰之基、补足精神之钙、

把稳思想之舵,增强为民服务解难题的思想自觉。

调查研究求“实”。围绕居家养老服务高质量发展、规范村务监督委员会运行、加快信息化建设提高社会救助精准度、公益性公墓发展方向、违规建设殡葬设施排查整治等,今年9-10月份,民政局班子成员带队组成5个工作组,采取各镇(街道、园区)抽查2个村(社区),与人大代表、政协委员面对面交流座谈等方式,开展民政专项工作督查。同时,针对全市民政领域存在的突出短板和弱项,广泛深入开展调研,走进乡村解振兴之需,走进社区解治理之急,走进群众解民生之忧,察实情、出实招、办实事、求实效,着力解决群众反映的实际困难和问题。

检视问题求“准”。着眼突出主题教育的实践性,围绕“四个对照”“四个找一找”和市委明确的8个方面重点整治内容,认真审视领导班子在党的政治建设、思想建设、作风建设以及党员干部自身在思想、工作、生活和作风等方面存在的问题,

全面查找违背初心和使命的现象,逐个深入进行剖析,切实解决形式主义、官僚主义等问题,全力做好兜底线、谋福利、优服务、促治理各项工作。

整改落实求“严”。坚持边学边查边改,对调研发现的问题、群众反映强烈的问题等,一一列出清单、建立台账、抓实整改,截至目前发放各类征求意见表130余份,结合民政工作职能,扎实开展群众关心的社会救助领域低保专项整治、开展村(居)自治领域扫黑除恶专项整治和违规建设殡葬设施专项整治等各类专项治理活动,做到问题不解决不松劲、解决不彻底不放手、群众不认可不罢休。同时,坚持问题导向,以满足群众需求为出发点,突出补齐短板,增强服务弱项,提升服务质量,对民政服务对象由兜底线向保基本拓展,服务内容从“有”向“优”拓展,服务方式从单一的物质救济向综合型救助拓展,真真正正满足人民群众新需求、新期待。

刘冰冰

## 开发区有序推进黑臭水体整治

今年以来,开发区(黄梅街道)对辖区内黑臭水体开展整治工程,切实推进河道水环境质量提升,改善人居环境。

在瓜子沟河道整治现场,工人们正在进行河道护坡的挡墙砌筑。据了解,瓜子沟河道整治工程北起通宁路,南至句容河,全长704米,预计整个工程今年年底完成。“9月底已经完成河道的清淤、污水管网的施工。现在工人施工的是上游挡墙的砌筑,还有下游段河滩石的摊铺。”开发区住建局工作人员介绍,“河道整治工程结束后,水质会得到明显的改善,沿线

周边居民的生活环境将得到很大的提升。”与瓜子沟河道整治工作同时开展的,还有黄金河干流、黄金河支流的河道整治。目前,黄金河干流已完成了清淤工作的90%,下一步将开展挡墙、边坡的施工。

良好生态环境是最普惠的民生福祉,黑臭水体治理是其中的关键一环。近年来,开发区启动专项行动,将黑臭水体治理作为“头号工程”,从黑臭水体治理、管理排查、截污纳管、雨污分流、生态修复等多个方面着手,逐步开展各项整治工作,取得了实质性的进展。

严平 马啸天 杨光

## 文保人员现场督办隆昌寺违法建筑

近日,镇江文物局、句容市文体广电和旅游局、句容市文化综合执法大队相关人员组成检查组,赴宝华山隆昌寺进行督导检查,对地藏殿违法建筑整改情况进行现场督办。

宝华山隆昌寺明清建筑群是国家级文物保护单位,建筑群设有保护范围和建设控制地带双线。此次检查组督办的违法建筑位于保护范

围内,属于违法建筑。检查组与宝华山隆昌寺负责人员进行沟通,责令隆昌寺按照督办要求尽快整改到位。

根据法律规定,为保护文物的整体风貌及其价值,国家级文物保护单位保护范围和建设控制地带内进行建设必须报经各级文物行政主管部门批准,在未获批之前不得进行任何建设。

杨京

每年十一月是全国“保护野生动物宣传月”。近日上午,赤山湖国家湿地公园科普宣教部工作人员走进郭庄镇葛村中心幼儿园宣传湿地动植物科普知识。工作人员向小朋友们讲解了湿地鸟类与昆虫的科普知识,小朋友们听得非常认真,对湿地科普知识的兴趣洋溢在一张张小脸上。

王维 王嫣然 摄影报道



## 65家企业在江苏农林学院集中揽才

为积极搭建人才供需对接平台,推进校地融合发展,近日,由市人社局人才服务中心承办的2019年镇江市万名高校毕业生留镇行动——江苏农林职业技术学院专场招聘会在农林体育馆成功举办,来自镇江各辖市区的65家知名企业

参加招聘,提供林园艺、电力电气、自动控制、食品检验等多个行业就业岗位2127个。

招聘会现场,设置有就业政策宣传展板、创业就业咨询台等,安排了专人宣讲政策、互动答疑。同时举办了校地人才招引座谈会,镇江、句

容两级人社部门与学院就人才合作培养、就业服务以及政策享受等方面进行了深入交流对接。活动现场人头攒动,应聘学生络绎不绝,共收到各类简历525份,达成初步就业意向200余人。

邹志琴 吴红娟



日前,市助老帮帮团来到后白镇西冯村,为当地老人送上精彩的文艺表演。活动内容包含民族歌曲、民族舞、国粹川剧变脸、诗朗诵等,现场座无虚席,当地老人都拍手叫好。

潘维 摄影报道

JRCB 句容农村商业银行

挂号、缴费、医保结算  
手机APP一键搞定

挂号/预约

报告单查询

门诊结算

门诊结算记录



智慧健康界面